



山东文登开发区至葛家镇天然气工程开工

2012年10月8日，在“文登—米山—葛家—界石”天然气管线葛家镇施工现场，工人们正在进行天然气管线焊接埋设工作。

“目前已经完成次高压管线69道焊口的焊接埋设工作，布管1.3km，预计年底完工。”港华燃

气公司工作人员介绍说。“文登—米山—葛家—界石”天然气管线工程总投资5 000多万元，起点为九里小学，途经世纪大道、龙山路、米山路、环山路、309国道，终点为葛家镇，全长44km。其中界石镇至葛家镇至米山镇次高压管线长

30km，米山镇至九里水头中压管线长14km，工程将于2012年底前全部完工。届时，年输气能力可达1.5亿m³，文登与威海市形成燃气供应的环状格局，结束界石、葛家和米山三镇无管道天然气的历史。

(本刊通讯员供稿)

吉林松原吉港LNG项目开工建设



2012年9月26日，吉林吉港清洁能源有限公司液化天然气（LNG）项目在吉林省松原市举行奠基仪式。项目将首期投资建设

50万tLNG年生产能力的工厂，预计2014年建成投产，投产后可实现年产值25亿元。

(本刊通讯员供稿)

陕西渭南将新增一条国家级天然气管道

从陕西渭南市发改委获悉，渭南市将新增一条国家级天然气管道。该条天然气管道即西气东输三线是国家核准批复的重大基础设施项目。在渭南市境内途经富平、临渭、经开和高新新房4县区，设

置1座分输压气站和5座线路截断阀室，均具备分输功能，管道长度105km，总投资约25亿元，这也是继西气东输二线之后又一条途经渭南市的国家级输气管道。

(本刊通讯员供稿)

北京西六环天然气管线全线开工



陕京三线市内配套工程西六环南北段天然气管线建设日前全线开工，计划2012年年底完工接收陕京三线天然气。

该工程是2012年的市政府折子工程，工程全长约43km，建成后将在确保2012年~2013年北京市冬供用气安全起到至关重要的作用，还将成为支撑北京“十二五”规划、年用气量达到180亿m³、日高峰1.28亿m³发展目标的重要平台。据悉，新建设的43km六环天然气管道沿线多为重点单位、小城镇或林木绿化带，涉及房山、丰台、海淀、昌平等4区。

(本刊通讯员供稿)